

抓小偷啊

连盗两辆车 得意小偷没骑过瘾就被逮

快报讯(通讯员 骆涛 永强 记者 田雪亭 实习生 张恺) 一个晚上连盗两辆摩托车,得意的窃贼才骑行一个小时,瘾还没过足,车子便被交警九大队民警拦了下来。目前,两名窃贼均被警方查获。

前天晚上10点多钟,交警九大队民警张政、何俊驾车沿长江大桥由南向北巡逻时,突然接到大队电台通知,称有一辆外地摩托车强行闯关上大桥,请他们协助查处。

接到指令后,两名民警立即下车拦截,很快便在北坡道拦下了这辆摩托车。但没有想到,驾驶人停车后,扔下摩托车撒腿就跑,民警见状立即追赶,从北坡道一直追至北桥头堡,此时,逃跑的男子跨上了在北堡处

等候接应的另一辆摩托车,之后两名男子驾车由北向南逃窜。

见此情况,民警一边用电台通知附近民警进行堵截,一边驾驶警车向南追击。当逃窜的摩托车开到大桥南路广场附近时,被执勤民警团团围住,民警当场查获被盗的牌号为“皖MA4106”的“金城125”型摩托车和一辆无牌“神鹰125”摩托车。

经查,嫌疑人时某和韩某对盗窃摩托车供认不讳。据嫌疑人时某交代,当天下午,他与韩某从明光乘坐大客车来到泰山新村,并于当晚10时许先后从泰山新村附近盗窃了两辆摩托车,但没想到,才短短一个小时时间,车瘾还没有过足的两人便别民警抓获。

小偷入室 妻子以为丈夫回来了

快报讯(通讯员 玄刑 记者 马乐乐) 有人进家门,老婆以为是老公回家。直到看见小偷出门的背影,女主人清醒过来追出门外。

去年10月28日早上,玄武区某小区里一户人家的男主人刚刚出门上班,妻子在家忙着料理家务。突然客厅里有些响动,她以为是老公丢了东西回家来拿,便没有理会。

过了一会儿,“丈夫”又开门出去,妻子下意识抬头,只看到个背影,却吓了一跳:“这哪是我老

公啊?”妻子叫着追了出来。听到呼救的左邻右舍都赶来帮忙,一市民一把抓住了小偷外衣。谁知小偷两臂一抖,只留下件衣服抓在邻居的手里。人们继续追,有人又抓住了小偷的衬衣。这小偷还想丢掉衣服,不过衬衣一时脱不下来,他突然撒出一把钞票,但根本没人理他。

经过调查,该男子栾某是个人户盗窃的惯偷。这次入室偷到3000元现金和一部手机。近日,栾某被南京玄武法院以盗窃罪一审判处有期徒刑1年9个月,罚金3000元。

叔侄俩 白天做搬运 晚上做起贼

快报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多) 一对外地来做苦力的叔侄,白天为客户搬家,却看中了人家仓库里的物品,当晚,两人就借着夜色再次登门窃取财物。日前,南京市秦淮法院以盗窃罪将他们绳之以法。

43岁的宿迁人杜某和侄子秦某(已判刑)在南京一搬家公司工作,2004年5月21日,他们受托帮助秦淮区大明路一家单位搬运物品,在这期间,两人看到无人看管的单位仓库

里堆放了很多物品。事情忙完后,两人顿起窃贼之心,次日凌晨3时,这叔侄两人来到这家单位的仓库,采用翻窗的手段进入该仓库,窃得价值2240元的电子设备。两人得手后,将货物运至七桥瓮村,将公厕附近时,被巡逻人员发现,他们随即弃赃而逃。

2006年12月30日,杜某被警方抓获归案。日前,法院以盗窃罪判处杜某有期徒刑8个月,缓刑1年,罚金2000元。

“你关不关电视?”“不关!” 男子要休息,一拳头揍向室友

快报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多) 住在一个房间的两个室友,一个坚持要休息,一个坚持要看电视,结果坚持休息的男子二话不说,一拳将对方击倒在地。因造成对方轻伤又拒不赔偿,日前南京秦淮法院以故意伤害罪判处该男子有期徒刑1年。

去年12月8日下午5点左右,来宁打工的甘肃天水市人马建祥在工地上忙了一天,回到在南京市南珍珠巷一处租住的客房里,躺在床上休息。这时,同住一个房间的张某回到客房里,直接打开电视机看电视。

“太影响我休息了,赶紧把它关掉!”马建祥怒气冲冲地命令张某。“凭什么?你说关就关?”张某没有理他。“你关不关?”“就不关!”张某话音刚落,躺在床上的马建祥立即起身,一个箭步冲到张某面前,对着张某头部就是狠狠一拳。

挨了暴打的张某顿时倒在地上,双眼紧闭,脸色煞白。此时,闻讯赶到现场的客房老板发觉不妙,赶紧报警。马建祥随即被警方抓获。经法医鉴定,张某属于轻伤,但马建祥又不愿赔钱,秦淮法院以故意伤害罪判处马建祥有期徒刑1年。

哼哼哈哈嘿

小伙靠“赶超李小龙”的双截棍武艺,扬言进军“好男儿”

21岁的南京体育学院学生董立年纪不大,口气可不小。靠着自学自创的“赶超李小龙”的双截棍武艺,他扬言今年的“加油好男儿”少了他不行。

“李小龙是我师傅”

到底是有备而来的,初次见到董立时,记者还没来得及开口便被他的“镇”住了。没见董立时,记者把他想象成一个五大三粗的样子,结果发现董立看起来更像是个文弱书生。见到记者,他二话没说,站起来把外套一脱,露出结实的肩膀。一手拿着一根双截棍,就这样摆弄起来了。

外行看热闹。虽说看不懂董立的招式,但双截棍舞动时的“啪啪”声,和随之而来的强大的风,让记者还是忍不住用采访本捂住了脸。光看架势,董立手中双截棍的威力就足以吓死人。要是不小心被打到,那岂不是毁了容?等他一番虎虎生威的表演结束,记者忍不住掂量了一下他手里的双截棍。是真家伙!轻轻的胳膊下一磕,就疼疼的,要是真被打到了,皮开肉绽绝对免不了。

眼看着双截棍舞得眼熟,似乎在哪儿见过。董立提醒:“是不是和李小龙舞得很像?我就是看他电影学的双截棍。”听他这么一提醒,记者发现董立和李小龙无论是长相还是武术,果真有七八分相似。董立老家在连云港,他在5岁时看了李小龙的电影后,就迷上了武术。虽然没人指导,但童年时的董立就喜欢跟着电影比画,和伙伴们一起在海滩上自练武功。

也许是对武术有天分的缘故,就这么摆弄摆弄,董立还真在武术上开了窍。初三那年,董立买了第一根双截棍,自己对着影片片段练习,他就这样舞进了连云港体校学习武术。也正因为有这样的经历,董立常常说李小龙是他师傅。

双截棍吓退施暴男

虽然“师傅”的名号够



董立这一招一式还真像李小龙

响亮,董立可有自己的想法。“李小龙使用的是基本的12式,这些招式说实话很简单。”这样大的口气,董立说起来并不觉得心虚。对于双截棍,董立已经到了痴迷的程度。因为每天都要在宿舍里练习双截棍两三次,所以同学们都戏称他“董三疯”。有时候晚上熄灯了,董立还会在宿舍里练习双截棍。

最有趣的一次,练着练着,室友听见房间里“咚咚”几声巨响,董立喊了声“不好,倒了!”就没了声音。大家立刻爬起来一看,董立满头是血地倒在地上,半晕了过去。原来,因为空间太小,双截棍打到了铁床上又弹回到了董立的头上。

因为双截棍舞得好,董立现在已经收了徒弟不少。当然,双截棍带给董立的还不止这些。曾经有一次,他和朋友看见一名男子在鼓楼广场边使劲打一名女子

想做“好男儿”冠军

董立说:“我不仅会‘赶超李小龙’的双截棍武艺,还擅长舞台表演和街舞,也喜欢唱歌,所以我想多角度地表现自己。”他的目标很明确:参加今年的“加油,好男儿!”并且一举夺魁。

“‘好男儿’这个名字很适合我。我觉得上一届的好男儿更多的是一种阴柔美,顶多算是‘花样美男’罢了。‘加油,好男儿!’的舞台缺的就是我这样的阳刚男子。所以,我坚信我是那个舞台不可缺少的一颗星。”

快报记者 黄卓琳/文 施向辉/摄

为保护现场 腿被打骨折

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富) 丁字路口,一次普通轻微碰撞事故,因保护现场问题,两车主发生纠纷,结果面包车车主将助力车车主打得小腿两处骨折,最终住进医院。

虽然碰撞事故已过去两天,但躺在病床上的曹师傅,回忆起当时情景仍后怕不已。前天下午4点左右,曹师傅骑助力车由北向南,经过中山东路与延龄巷丁字路口时,突然旁边一单位大院内驶出一辆牌照为苏A684××的金杯面包车。由于双方避让不及,面包车与助力车发生碰撞。幸运的是,双方反应都很快,事故并未造成多大影响,只是助力车的一根小铁杆被撞断。

事发后,面包车司机赶紧下车,将曹师傅拉到大院门口,协商如何处理事故。自己车被撞坏了,曹师傅当然要求修车,而面包车司机却称自己身上没带钱,希望道了结此事。曹师傅不同意,趁现场还在,便准备报警。就在此时,面包车司机上车,欲将车移到旁边。曹师傅认为面包车司机破坏了现场,便不让他移动,为此两人发生纠纷。

据目击者李先生介绍,双方正理论时,面包车司机就开始打曹师傅了,并很快将曹师傅打倒。曹师傅倒地后,对方还未停手,朝曹师傅的小腿上踢去,曹师傅当即疼痛难忍。民警赶到现场后,将躺在地上不能动弹的曹师傅送到医院救治,并将面包车司机带走。

经医院检查,曹师傅右小腿两处骨折,目前正在医院接受治疗。警方已经介入调查此事。

(姚先生爆料奖60元)

民工要跳楼? 原是在看风景

快报讯(记者 顾元森)

一名民工在楼顶施工时,被南京的风景吸引,于是坐到楼顶边专心欣赏,不料此举被楼下的市民误以为是自杀,赶紧报警,警察赶到后,才明白是误会一场。昨天下午3点多,在南京某高校内发生的这一幕,让人啼笑皆非。

昨天下午3点多,一位市民路过北京西路南京某高校路段时,无意中抬头发现,一个人正坐在一栋20多层的楼顶上,双腿已伸出楼顶的栏杆。“难道有人想自杀?”这位市民报了警。

警方接警后,立即通知了120急救中心。很快,一辆警车和一辆救护车赶到现场。到达现场后,警察看到楼顶边缘坐着一名男子,双腿还不时地在栏杆外晃悠,警察吓了一跳,立即向楼上喊话,让他不要激动,并迅速赶往楼顶。由于楼顶距地面有23层,楼上的民工根本没有听到楼下喊话。

警察爬到楼顶时,意外地发现楼顶有10多个民工,正在进行防水材料施工,其中有一名民工背朝楼顶,脸对着外面。警察来到这名民工身边,发现该民工腰间系着一根安全带,安全带与身后的栏杆相连。

听说警察是担心他自杀,这名民工莫名其妙地说:“我好好的,干吗自杀?”警察问他为什么不顾危险坐在楼顶时,这名30岁左右的民工不好意思地说:“我在楼顶,看到南京有好多高楼,风景挺好的,就坐到楼边看一看。你们看,为怕出事,我腰上还拴了安全带呢。”

听了这种解释,警察又好气又好笑,最后让这名民工回到了楼顶中央,并提醒他以后千万不要再做这种有危险的事情。(于先生爆料奖60元)

民警逐个翻找垃圾桶“办案子”

垃圾堆里果真搜出了被窃背包

快报讯(记者 田雪亭 实习生 张恺) 社区民警逐个翻找垃圾桶?昨天上午,玉兰里的一些市民发现这一怪事后,纷纷围上去察看。搞了半天才明白,原来民警正在“办案子”,果然,两个多小时后,居民常先生被盗的背包便被找到了。

4月5日上午8点多钟,建邺区玉兰里社区附近的垃圾堆边,有人正在专心地翻找着什么,路过的居民本以为是拾荒者,结果走近一看,竟然是小区所在地滨湖派出所的民警宋建国!“老宋,你在这里干什么呀?”买菜经过的王阿姨诧异地问,老宋直起腰笑笑,说

出了事情的原委。

原来在昨天凌晨5:40左右,玉兰里社区的居民常先生一时大意,家中的防盗门没关,结果小偷趁虚而入,偷走了常先生的一个背包。这个被包是常先生前晚整理好,准备当天中午出差用的,虽然包内现金只有几百元,但常先生所有的证件及妻子的身份证、医保卡、银行卡等都在里面。

证件和银行卡丢了,都必须挂失、补办,手续复杂不说,关键是常先生还要赶去外地签合同,不能耽搁。正当常先生急得不知如何是好时,社区主任打电话报了警,滨湖派出所民警宋建国当即

赶到了常先生家。

“小偷偷的是钱,背包和证件对他没用,很可能被扔在附近哪个角落里!”宋建国一边安慰常先生,迅速了解背包特征,一边发动社区保安、群众一起在小区附近翻找起来,这才出现了文章开头那一幕。

王阿姨一听,也来了精神,开始和老宋一起翻找起来。终于,两个多小时后,老宋眼前一亮,在垃圾堆的深处,他看到了与常先生所描述的特征一模一样的背包,拿到常先生面前,常先生一阵惊喜,检查过后,包内证件俱全,常先生心里的一块石头这才落了地。